Derivacion de Formulas de Funciones Algebraicas:

Derivadas de un Producto

El producto de dos funciones derivables fy g es derivable en si. Ademas, su derivada es igual a la
primera funcién por la derivada de la segunda mas la derivada de la primera por la derivada de la
segunda.
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Ejemplos:
1. h(x) = 3x —2x2)(5 + 4x)

Planteamiento de la derivada

— 2.2 4 213y — 242
(3x 2x)dx[5+4x]+(5+4x)dx[3x 2x?]

Multiplicamos los factores
= (3x — 2x?)[4] + (5 + 4x)[3 — 4x]

Reduccion de términos

= (12x — 8x2) + (15 + 12x — 20x — 16x2

—24x? + 4x + 15

2. g(x) = (x* + 1)(x? — 2x)

Planteamiento de la derivada

d d
g (x)=(x*+ 1)a[x2 —2x] + (x? — 2x)a [x? + 1]

Multiplicamos los factores
=2+ 1)(2x —2) + (x? — 2x)(2x)

Reduccion de términos semejantes

=2x3 4+ 2x — 2x% — 2+ 2x3 — 4x?

4x3 — 6x% + 2x — 2
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